



Сорока Николай Алексеевич

Родился 6 декабря 1921 года.

Во время Великой Отечественной войны – с 1943 по 1945 года был в составе партизанского отряда имени Кирова.

Николай Алексеевич был награжден медалями:
«Воин – спортсмен II степени»
“За отвагу”

Воспоминания Николая Алексеевича:

«Да, война принесла советскому народу немало бед... Однажды меня послали доставить в штаб боевой пакет. Чтобы его доставить нужно было переплыть реку. Пакет был подшит под шапкой. Переплывая реку я услышал выстрелы – это стреляли по мне! Я стал плыть под водой. Проплыв несколько десятков метров выстрелы прекратились, но моя шапка, промокшая до нитки, быстро пошла на дно. Шапку я, все таки нашел, а пакет – доставил в штаб. За этот случай меня наградили медалью «За отвагу»».



Знак «воин-спортсмен» в СССР присваивался по результатам сдачи нормативов военно-спортивного комплекса полковой комиссии во главе с начальником физподготовки полка и записывался в военный билет. Он имел три градации: от 1-ой высшей степени (красное поле знака) до низшей 3-ей степени (зеленое поле знака). Для получения золотой награды надо было пять лет подряд подтверждать нормы и требования первой степени.